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ATENÇÃO:

· Resolva as questões de maneira clara e organizada.
· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.
· O trabalho é individual e sem consulta.
· Preferencialmente fazer a caneta, gráficos utilizando régua.  

· Trabalho feito  a lápis NÃO terá direito a revisão. 

· A interpretação das questões faz parte do teste.

· Valor:  1,5 ponto.

· LIMITE MÁXIMO DE ENTREGA:  DIA 02/07/2012 às 10:30h.  A entrega poderá ser feita em sala de aula ou através do endereço eletrônico robson_matematica@ig.com.br.  

 1ª QUESTÃO (valor: 0,3):  dados os conjuntos 
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, construa o gráfico que representa o produto cartesiano de B X C
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2ª QUESTÃO (valor: 0,3):  seja a função 
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. Se 
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, uma expressão para 
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Para encontrar a expressão devemos substituir x-1 no valor de x da função f(x).

Assim:
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3ª QUESTÃO (valor: 0,3):  se 
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, quanto vale 
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Inicialmente encontraremos 
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4ª QUESTÃO (valor: 0,3):  qual o domínio da função real 
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Devemos reparar que a raiz quadrada deve ser positiva.

Sendo assim, dividiremos em dois casos:

1º caso
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fazendo a interseção, teremos
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2º caso
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fazendo a interseção
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agora devemos unir os dois resultados:
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5ª QUESTÃO (valor: 0,3):  Na figura, 
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 e a área do triângulo AOB é 8.  Uma equação cartesiana da reta que passa por A e B é?
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Como 
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 podemos chamar cada lado do triângulo de 
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e a área do triângulo é dada por:
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Desta forma,é possível encontrar os pontos A e B
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As coordenadas dos pontos são:  A (0,4) e B(4,0).

De posse de dois pontos, a equação da reta é dada por:
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